

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feladvány szerkesztés és kiadó:

DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség az Kiadói hivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cselekményben, ide intézkedők az esztendő reázt illető közlemények hirdetések és mindennemű penzjuttatásra

## A munka jutalma.

Az emberi élet két legnagyobb és egymástól elválaszthatatlan vezérlő elve a munka és a becsület. A mai világban talán mintha fogyva azoknak a száma, akiknek életén ez vonulna végig mint legfőbb irányító, de hata lennének még mindig akadnak olyanok, akik ragyogó utólat a munkának és becsületességnek. Meg kell becsülnünk ezeket, rájuk kell mutatnunk, mindenki elé példaként kell odaállítanunk, hogy ize lássák, ez is azok közé való, akiknek a kéréses tenyerét szeretettel és tisztasággal kell megszoritani, mert becsület munkában kérgesedett meg. Örömmel kell megállapítanunk, hogy ize, vannak még, akik életük irányá számára megtalálták az egyedüli helyes utat.

Lélekemelő pillanat az, mikor egy becsületes élet munkájának megjutalmazására kerül a sor s ilyen ünnepi pillanatok a mi járásunk területén mind gyakoribban akadnak.

Legutóbb Keménymagasi községben ért kiüntetés egy derék munkás embert. Pósfay Gusztáv főszolgabíró augusztus 2-án, a múlt vasárnap délelőlt adta át a földmivélsügyi miniszter elismerő levelét és penzjutalmát Dedics Józsefnek, aki 43 éve egyházban szolgál a gróf Eszterházy Sándor keménypusztai uradalmában. Negyvenhárom esztendő hűséges, szorgalmas, hazafis viselkedése most elnyerte a jól megérdemelt jutalmát.

A nagyközönség előtt Pósfay Gusztáv főszolgabíró beszédében kiemelve a hű szolgáló érdemeit, átadta az ünnepeket az elismerő oklevelet és a jutalmat. Utána Wimmer Lajos uradalmi tisztartó ünnepelte a derék munkást és megígérvén, hogy az uradalom haláláig gondoskodni fog róla. A meghatót öreg ember belyett egy fehérbe öltözött kis leány, a kiüntetett unokája köszönte meg a kiüntetést és a szép ünnepet, amelyet a földmivélsügyi miniszter, Pósfay Gusztáv főszolgabíró és Wimmer Lajos tisztartó rendeztek a számára. Isten éltesse Dedics Józsefet s adjon sok ilyen hű, derék, becsületes hazafit és munkást a magyar hazának.

## Menekült cigányok.

Nagyon fordult eddig a világ folyása. Mar ebből a cimből is akarki lassu. Aminek még hírt sem hallottak régen, Menekült cigányok jarnak a vidéken.

Régen, ha cigányok erre kóboroltak, Lejjebb esetben is menekültök voltak S nemi hibák miatt a szomszéd nem varva, Mezekdtek odébb, a szomszéd határba. Amde ezek, akik partján a Marcalnak. — Holmi idős nyarfat serényen vajdának, Azt állítják, erre oly módon kerültek, Hogy az otahoktól ide menekültek S mint a gróf címre, olyan buszok raja, U., a cigányoknak meoekült budaaja. Am én köve hiszek az egész bandának, Mert farkas farkasa nagyon ritkán támad. Vajra a vajrakat szemek ki nem vajja, Mert haragudnek az ooh a cigányra. Nem járhattak ottan rosszba, csak igazba, Lúpoi ott nem lehet, hol tolvaj a parda. Amit ók lophattak, az nhhoz o-ak sem ut, Mennyit az otahok tudnak elemelni. Ep azért jó magam o-ak arra gondolok, Hogy a cím nem jogos és santit a dolog. S a menekült cím csak divatkérdés náluk, Aminthogy van nekik B listás vajdájuk. M... kora miati keves hasznát vetiék, Segényt kegyetlenül B listára tették. S hogy megadják módját az egész dolognak, Mert a B listások náluk is morognak. Nem főseny marokkal eresztettek szélnek, Nagylelkűségükről legendát beszélnek. Minisztertanácsuk hozta meg döntését, Hat pofa bagót vétkiekiegészíté. S ahogy értesültem tóink mostanaba, Bala is nyuadna mar a B listába. Műdöseze a bagót nélté kevesnek. Egy vajda számára kiegészítének. Addig kényenyezte szeliden, gorombán, Megváltoztatták a döntést olyanformán. Rendezve a kérdést nyudjialapon. Fel pofa bagót kap minden egyes napon. S ekkép elrendezve az ügyet mar szépen. Sorban hajthatja be minden sator-dépen. Ezekről az is meg nagyon engedve, Koldulhat barkitól, ha van hozzá kedve S ha ez nem öti nek az öt pofa bagót, Nem ézet utana jövedelmi adót. Am ha több is jutna valamelyik napon, Adót fizet róla azép ptyike alapon. S ha nem ázetnek meg kiütött napjára, Ra tojják tablázni a zsiros bandára. Még nem volt rá eset, mert eddig ő kelme Nem kapott még annyit, mennyit le nem nyelne. S így az ellenőrok, bar nagyon figyelnek, Nem alapitbahaják meg a jövedelmét. Záh

## H I R E K.

### Zathureczky Márton. †

Ezrelőt pár esztendővel emlékezünk meg egy hosszú cikkben Cselekmény egyik legkedvesebb alakjáról, az öreg Zathureczky Mártonról. Csodálatos és szerettelül valóztuk egy hosszú élet sok küzdelmét, fáradságtalan erejét és a semmiből hatalmas dolgokat alkotó páratlan kiltartását. Bemutattunk egy igazi embert, aki az életre nem vitt magával hazulról semmit a munkaszertelen és a mély erkölcsi érzésen kívül, de ez a két drága örökség a hosszú

ulon mindig elégnék bizonyult. Zathureczky Márton mindig erősebbnek bizonyult, mint maga az élet. Az élet küzdelmei, viharai nem egyszer földre szültették, szorgalma gyümölcsét nem egyszer tönkretették, de ő mindig talpra állott és küzdött, dolgozott, fáradozott tovább, hogy ismét felemelkedhesék.

Akkori cikkünknek az volt a címe: *Egy élet regénye* s mi most igaz részvétellel értesítünk róla, hogy ez a regény befejeződött. Az öreg ur folyó hó 4-én hosszas betegség után Budapesten a Ringer szanatóriumban elhunyt 87 éves korában. Hosszu és szép, de fáradságos küzdelmes élet után pihenőre tért a munka embere.

Zathureczky Márton hosszabb ideig élt városunkban s Cselekmény társadalmának szerető és közltszerteinek örvendő tagja volt. Ha végig ballagott az utcán, tisztellel üdvözölte mindenki s jóízű elbeszéléseinek mindig akad az ize hallgatója. Lapunk olvasói bizonyára meleg részvétellel gondolnak az öreg ur utolsó útjára s szeretettel emlékeznek vissza szeretetre-méltó és tisztellel érdemlő kedves személyére.

### Újabb csodák történetek Szakácsonban?

Most már nem-ak Donatal, de az a csoda országban beszélnek a szakácsosodáról. Mint ismeretes, ebben a faluban egy kis pártorleány állitasa szerint megjelent előtte Szűz Mária. Azóta a kis szomszédokkal község valóságos boosjáró hely lett. Szűzával, ezrelve zárándokoltak az emberek, hogy szemtanúi lehetessenek a látomásnak. Csakhogy nem mindenkinek adatik meg, hogy láthassa Szűz Mariát. Így aztán sokan a felizzított vallások képeivel szűzleányokat tartják az egész csodabizistóriát, míg mások hisznek benne, mert állítják nekik is megjelent a Szűz Szűz. A közizagatási és egyházi hatóságok részéről a vizsgálat — hír szerint — most van folyamatban. A múlt hét folyamán Cselekményről is többen elszándokoltak az állítólagos csoda színhelyére, azonban egyik cselekménynek sem jelent meg sem Szűz Mária, sem Krisztus. A látomás helyett egyebb csodákról számoltak be ezek a földi zárándokok. — Az egyik pl. a következőket beszélte el: — Több százán voltak mar Szakácsonban, mikor mi odaertünk, pedig község erkeztünk. A szakácsok azt mondozták, hogy vasár és ünneponapon ezerszámra tödöl a vidéki hívők serege a faluba. A rendre ot esködt vigyáz állandón. A csoda színhelyen egy sator van felállitva ideiglenesen, de rövidesen egy képalotát építenek. Ottlétek alkalomával 18 szakács lakos is könn volt a satornál, akik közül 17-nek megjelent Szűz Mária, egynek azonban nem. Az ottani reid korcsáros felmege mondozta nekünk: — Hígyjanak uram, mert én is láttam... Egy béna em

**TANKÖNYVEK** az 1925—26. tanévre az összes iskolák részére már most előjegyezhetők **Dinkgreve** könyvkereskedésében **Cselekményben.**



**A kis Bősike vagy.** Egy szerény uriaszonyok van egy Bősike nevű 4 éves kis leánykaja. Bősike aranyos jószág. Száz meg száz gyermekadoma kering róla a családban. Múlt heten volt születésnapja. Előzőleg megkérdezte a mamája, hogy mit szeretne születésnapjára. A c-ö-pis-é nagyon busz aranyagot es mondta: Te azt úgy sem adhatod meg nekem. Úgyait teljesíthetetlen vagyaid vannak? B znyit! Azt szerettem, hogy mar a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapját olvasni tudjam.** Nagy derűség követte ezt a kijelentést. Bősike ragyogóan pörög a magyarázata, hogy a hazait nem m-ruhát fel kérdés, melyre nem az lenne a válasza! Nézzük meg a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapját.** Akármilyen tisztaság, konyha vagy b-özés, kerítészet, orvosi, kozmetikai, divat vagy kézmunka, valamint színházi dílemmat is megold a magyar urinak a megbízható tanácsadója. Bősike a **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapjáról** annyi dicsőrelet hall, hogy igazán nem lehet tőle rossz néven renni, hogy egy pár évvel idősebb szeretne lenni. A **Magyar Uriaszonyok Közlönyé, a Gazdaasszonyok Lapja** hasábjai háromszor jelennek meg díszesen illusztrált füzetben. Előzetesi ára egy félrebe 100.000 K. Korjón mutatványsszámot. Szertkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V. Solyom-ucca 16. I. 10.

**Ujjab szörny menassias Oroszországban.** Ujjab borzalmas b-özme-zarassnak híre érkezik a vörös Oroszországból. Julius masodikról harmadikára virradó estzaka tizennyolc embert öltek agyon Pétervárt minden kihallgatás és ítélet nélkül, hatvan embert pedig Oroszország északi börtöneibe zártak. Az áldozatok a régi, császári liceum növendékei voltak valamikor. A leggyilkoktat között volt az öreg 76 éves Gauszin herceg is. A liceum régi igazgatóját, Schilder generalist börtönbe vetették, ahol meghalt, felesége a börtönbe haladt ki, a 29 éves fiukat pedig agyonlőtték. Ennek a szörnyő hekatombának az oka, hogy Franciaországban tartózkodó régi növendékei a liceumnak gyűjtést rendeztek az orosz uralom alatt nyomorban sanyíló volt kollégák számára és sikerült nekik mintegy tízmilliónyi frankot összegyűjteni és ezt az összeget elküldték szerencsétlen társaiknak. De a pénz a kommunisták kezébe került, akik azzal valódták a liceum régi növendékeit, hogy ösz-szeskővést törveztek a szovjet állam E-rt elhatározták, hogy a liceumnak valamennyi növendékét letartóztatják. Tízannyolcat levilkoltak, a többi börtönbe vetettek. Az egész civilizált világon végigfut a borzalom egy ilyen céltalan, egy ilyen szörnyő mészárlás hírére.

**Értesítem a gazdaközönseget, hogy elsőrendő poroszsziléziai szeneim** megérkeztek, az üzletemben aranyom a lehető legminimálisabb áron. Gazdaknak 30 napot lehet nyújtok kamatmentesen. Tüfzika kocsiban és nagyban, cement, cementarok és az ösz-szes pítóanyagok raklapon. **Csokny József,** tüfzika és építőanyag ker. **Celldömölk, Arpád-ucca 7. szám.**

**Arvartani hírdelmény**  
Alulról kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírté teszi, hogy a celldömölk kir. járásbíróasq 783/2, 1181/2/1925. és ugyanezen kir. járásbíróasqnak 1925. évi P. 1025/925/3. sz. végzése folytán dr. Kovacs Kálmán és dr. Porkolab Mihály ügyvéd által képviselt Horváth Testvérék, Kemenesaljai Takarékpénztár rt. celldömölkí cég, új Farkas József nemeskocsi lakos végrehajtatók részére Celldömölk községben 1925. június hó 15-ik napján 3 497.800 K tőke, 1925. június 27-én 5 900 000 K tőke, valamint 2 165 000 K tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kiegészítési végrehajtás folytán alperestől felolgat és 18 420 000 K-ra becsült ingóságokra a celldömölk kir. járásbíróasq 1925. évi Pk. 1188, 1277. és 1288. számú végzésével az árverés elrendeltétvén, annak a korábbi vagy felfelolgalatatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes

zálogjogot nyertek volna, alperes lakasan Celldömölk községben leendő megtartására határozott 1925. augusztus hó 13-ik napján délelőtti 9 órája kúttetik, amikor a bíróság felolgat és felolttatott. Várab In 2 vestergető igaz íszekérből álló ingóságok a legtöbbet írténeket kézpszáfzetés mellett, szűkség esetén becsáron alul is el fognak adáni. Felhívának mindazok, kik az árverezendő ingóságok vételarából a végrehajtató követelést megelőző kiegészítéshez jostot tartanak, hogy amennyiben résztkre a foglalás korábban eszközölletett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tönik, el-öbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulri kiküldöttél irasban vagy pedig aróval bejelentéji el ne mulasszák. A törvényes határidő a hírdelménynek a bíróság tabóján történt kifügkesztését követő napokra számították. **Celldömölk, 1925. augusztus 3.**  
**Záborasqy. kir. bir. végrehajtó.**

## Megérkeztek

az özei női és gyermekkabátajdonságok Ötönnyök és raglán férfi szövetek, Gráci l'chler kalapok, Sima és divat kázanok, Kabát velourok és kosztüm kelmék, Liliom és Reg-nharti vásznakban állandóan nagy raktaft tartunk.

## WEILER Testvérek

divatáruháza Celldömölkben.  
Hírek a sárvári járásból.  
Rovatvezető: Polgár János.

### Susogó akácok

Fuchs Mariannek, az én én szomorúan ablakom alatt!  
I.  
Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!  
Néma sohajtások a szivembe markol.  
— Né srazatok a töredék-nyaral!  
Elmúlik az élet, elhervad a virág.  
Ellőn' a márdal, el az ifjuság...  
Hog-alakára jarnok, alig vesszök észre,  
Hog az életfankon elhervad az ág...  
Elhervad a virág... elszáll az ifjuság...  
S mi az, ami közötnök mégis itt marad?...  
— Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!  
II.

Susogó akácok, ne zugatok olyan Busan, szomorúan ablakom alatt!  
Figyeltök ide, elmúndok egy mesét...  
— A múltból emlékek csak ez egy maradt.  
Volt egyszer egy kisány, tancoskedő kisány  
S volt egyszer egy ifju — arca halavány —  
Haldvilagos este talalkoztak öszse  
S egymasba szereltek, bú és a lany...

Tavasz volt szerelmük, illatozó Májo,  
Ajkkon nyíltok a sok-sok ösövirkor,  
Felettök sok ezer kesi kuboid játszott  
S szívükben az élet hurja muzsált.

De jött az ősz, hullt a sápadt, zörgő level  
S eltemetett mindent, mindent, ami volt...  
— Jött egy másik ifju... eh! hgyan sirt a szél...  
S minden szent emlékre piaskos por sodort.

Susogó akácok, az ablakom alatt,  
Tireatök még jön sokszor kikelet,  
De az én szivemnek, haldokó szivemnek  
Tavaszra mar többé sohasem lehet...  
Káld.  
**Kereskedőmennyer Ernő.**

**Előírtetnél felhívan!**  
Vasmegyében, de talán egész Dunántúlt egyetlen járási székhely Sárvár, ahol nincs évek óta helyi hírlap. Ehelyütt nem kutajnik annak az okát, csupán annak a bejelentésére

**Meg egyszer olyan jól ízlik**



az Ön kávéja, ha Ön a tisztia, zleles Frank kávépötlőket használja. — Ügyeljen bevásárlásainál

**gyári védjegyünkre, a -kávédaráló-ra!**

szórtkozunk, hogy — meghajolva a sárvári közönseg köreiben oly sok oldalról és gyakran föm-erőltö-kirán-ög előtt: hogy a Kemenesalja legyen a sárvári járás sajtó-organuma is — áldozatot, fáradságot nem kímélve, lapunk mai számától kezdve "Hírek" a sárvári járástól címen rovatot nyitunk, amelyből kimerítően értesül a sárvári járás közönsége az őt közelebből érintő lokális eseményekről.

Hangsúlyozzuk: nem politikai érdeket szolgálvaiban tes-zük ezt, csupán a közönseg érdekeit kívánjuk szolgálni vele. Kérjük tehát a sárvári járás közönseget, hogy törekvéseiket jöndmutu támogatásban részesíteni szíveskedjen.

Előfizetéseket és hirdetésekét a sárvári főkésztesztőegység (Széchenyi-ucca 25. sz.) vessz fel. Előfizetéseket eszközölhetők még a Sárvar Vidéki Takarékpénztárnál és a celldömölkí kiadóhivatalnál is.

Abban a reményben, hogy a sárvári járás közönsegének hasznos szolgálatot tesztök és igyekszünk megértésre találni, vagyunk hazafias ndvözlettel

**a Kemenesalja szerkesztőség.**

### Néhány kéré ső Sárvár közönsegéhez

Innen-onnan két éve leeg, hogy belebetegedtem a mindennapi ujságrás gyötrelmeibe. Belebetegedtem, mert a haboru utáni harom év u-azarakodasom meggyötrelmet arra a kéréső tapasztalatra, hogy az ujsac és az ujságró unnar csak esztök; esztökze valakinek, vagy valakinek. Év csak igen kevés szerkeztő lehet független és id-ajalmak katonája.

Ez a kéréső tapasztalat kergetett engem is (sok-sok hasonló gondolkodású kartarsammal együtt) a cönödes elvonultságra. Ebben a magánykoldasba kere-eft fel minap a Kemenesalja szerkesztő-tulajdonosa azzal a kéréssel, hogy vállaljam a sárvári rovat vezetését. Eötmn nagy keres volt ez, de nem terhettem ki előle, mert Sárvar közönsegének óhaja előtt kötelességemnek tartottam meghajolni. Hiszen közérdekről van szó és én a köz érdekeben sohasem szöntem meg fáradni. Szívesen fáradok ezuttal is.

De én is kérem mindazokat, akik mintegy félévvel ezelőtt jószírvvel pártfogoltak akkori akciómat, ne vonják meg azt most sem a Kemenesaljától, amely most pótolni kívánja a sárvári ujságot. Kérem különösen az iparosasqok, zémeleynek érdekeiben a multban és a jelenben is idől, fáradságot nem kímélve munkálkodtam és amely iparosasqnak oly kevés a pártfogója, szószólója ebben a szegény, jobbsorra érdemes hazában.

**Polgár János.**

**Sárvár — fűrdőváros.**  
**Miért nem használják ki a természet nyújtotta előnyöket?**  
Sulyos gondot okoz a fűrdő azoknak a sárváriaknak, akiket a sors nem juttatott oly kényelemhez, hogy saját fűrdőszobájuk legyen. Mert Sárvárótt közfűrdő nincsen. Pedig lehetne.



Nagyon is könnyen: Hiszen két folyóvíze is van a városnak: a Rába és a Gyönyöse.

És Sárvarrot nemcsak közfürdő kellene és lehetne építeni, hanem nyaraló fürdőhely is. Hiszen, ha egy kicsit számítani kezdünk, hamarosan rájövünk arra, hogy mió hatalmas előnyökét hagyunk kihasználatlanul azzal, hogy nem használjuk fel a Rába vizét. Mert nem kellene mást csinálni, mint a Rába medréhez két zsilippel ellátott mellékágat létesíteni s azt mintegy 5—600 méternyi hosszúságban strandszerűen kiépíteni, kabinokkal ellátni, közelében egy szállodat emelni és kész a fürdőváros.

Hogy megnövelné az Sárvár idegenforgalmát és mily hasznos, jövedelmező lenne ez az őstermelésre, iparra, kétfélekédelemre egyaránt! Hiszen oly sokan — akiknek nem jut a külföldi, vagy balatoni fürdőzésre — mily szívesen vennék igénybe a jó vasúti összeköttetéssel rendelkező sárvári fürdőt.

Szombathely kincseit adna egy rábai strandfürdőért, tehát Sárvárnak is megér annyit. Gondolkodjanak rajta az illetékesek. A megvalósítás nem is olyan nehéz, mint aminek látszik.

### Utazás csónakon Budapestről Sárvárig.

Délután 3 óra. A sárvári közti Rába-hídon cserkészünk állanak őrt. Vajjon miért? Akartam épen kérdezni az egyikőt, midőn látom, hogy a megáradt Rába hőmpolygói tükrén két karcos, sarga csónak siklik lefelé nyíseben. A cserkészek intgetnek a csónak felé, az evezősök visszaintenek, majd a hid mellett kikötnek.

Hatan ültek a két csónakban. Feketék, mint a szerezcsenek, mind a hatan. Prautraganak, bemutatkoznak. Egyetemi-halगतék. Budapestről indultak el a két csónakkal vízi körútra: a Dunán lefelé Szekszárdig, onnan a Sió vizen Siófokig, majd tovább a Balatonon, a Zala folyón végig, a Rabán lefelé érkeztek meg Sárvárra.

A két csónakot: a Csavargót, meg a Szóskét ott hagyták a Rába partján egy cserkész őrzetere bízva, maguk pedig belementek a városba. Itt töltötték az éjszakát és másnap indultak tovább a Rabán Győrig, majd onnan a Dunán Budapestre.

### H I R E K.

**Kinevezés.** Meyer Károly vípi uradalm ellenőrt a földmívelésügyi miniszter a vasme-gyei II. gazdasági kerület vezetésével bízza meg.

**Eklóvó.** Maróthyházi új. dr. Maróthy László, Vasvármegye th. főjegyzője tegnapp vezette oltárhoz az ormándiakti templomban egyházasbúkkii Dervarics Mariát.

**Zászlót készített a sárvári ipar-társület.** Régi óhaja már a Sárvár Vidéki Ipar-társületnek, hogy egy szép zászlót készítes-sen. A súlyos gazdasági viszonyok azonban mindig utját állották, hogy az óhaj teljes-sedbe menjen. Most azonban mégis meg van a komoly remény arra, hogy az ipar-társület tagjai nemcsak új zászló alatt vonulhassanak fel ünnepeik alkalmakkor. Herczeg János ipar-társületi elnök ugyanis elnöki tiszteletdíját 800 ezer koronát engedte át a zászlóbeszer-zés céljaira s ezzel megvalósította a zászló-alapot. Hisszük, hogy Herczeg János nemes példáját számosan követni fogják.

**Bajti állomást leszerelik.** A Máv. igazgatósága már korábban elhatározta, hogy Sárvár és Celdömölk között levő Bajti állomást takarékosági szempontból megszünteti. A múlt héten meg is kezdték a leszerelési munkálatokat. Felszedték a második sínpart, leszedték a váltókat és jelzőberendezéseket, csupán Káld felőli elágazásnál hagyták meg a szemafor. A személyzet közül csupán két váltódőr marad meg továbbra is, míg a tisz-tviselőket át fogják helyezni és a forgalmi szolgálatot Sárvárról látják el.

**Országos vásár** volt hétfőn Sárvárott. A vásár meglehetősen élénk forgalmat mutatott. Mivel épen egybeesett a hetivásárral, még nagyobb méretűvé emelkedett. Vidékről is nagyszámú látogatója volt a vásárnak. A kínálat bőséges volt mindenben, akárcsak a boldog békeévekben. Csupán a gabonapiac

volt gyenge, ami a folytonos esőzésnek tulajdonítható, mivel a gazdák nem tudták el-csepelelni a nedves időjárás miatt a gabonát.

**Megnyitott az ipar-társületi könyvtár.** A forradalmi idők nem hagyták érintetlenül a sárvári ipar-társületi könyvtárát sem. A könyvtár mintegy 600 kötetnyi állományát szétharcolták, alig maradt belőle 80 kötet. Most aztán súlyos anyagi áldozatok árán az ipar-társület vezetősége új könyvekkel egészítette ki a könyvtárt és mintegy 300 kötet könyvvel megnyitotta az iparosság számára. Terbe van véve, hogy a könyvtár készletét a tes-tület anyagi helyzetéhez mérten fokozatosan fejlesszi.

**A Sárvári Temetkezési segélyegylet** közgyűlését az elmúlt vasárnap tartotta meg Sárvárott, Erőss Sándor igazgató-tanító, elnök vezetésével. A közgyűlés főbb tárgyai voltak: az alapszabályok módosítása, évi jelentés és a tisztikar megválasztása. Az évi jelentés szerint az egyesületnek megalakulásakor 215 tagja volt. Ez a szám a mostani közgyűlésig 535-re emelkedett és 2500 koronás tagjárulék mellett esetenként 1 millió koronát tud fizetni. Egy év alatt az elhalt tagok száma 10 volt. Jelenlegi pénztárállománya 12 millió korona. A segélyegylet most arra törekszik, hogy a segélyezést a családtagokra is kiterjessze. A közgyűlés elnökevé újból Erőss János, alelnökevé Tanel Gyulát, számvizsgálókká Urban Lajost, Móhr Jánost és Fényad Gyulát, ellenőrökké Fabry Gyulát és Mihály Ferencet választotta meg.

### Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök, jóbarátok és a vasútas kar-társak, akik korán elhunyt kis fiamk temetésén megjelentek, a ravalatra koszorút, vagy virágcsokrot helyeztek, nagy bánatunkban rész-vétüket nyilvánították, fogadják bá-natos szívünk hálás köszönetét.

Horváth József és családja.

**Egy keveset használt vetőgép, henger, gazdasági szekér** (hosszu oldallal is), **egy pár löszerrákám és gazdasági eszközök** azonnal eladó! **Hekhold Istvánnal Celdömölkön,** Sági-ucca 5. szám.

### Fehérnemű varroda!

Van szerencsém a nagyérdemű köz-zönség b. tudomására adni, hogy Celdömölkön, Dömölk-ucca 44. sz. alatt elfogadok mindentéle varrást. Uri fehér-nemű, üzletekbe nagyban raktárra is. Női és gyermekruha varrást, alakítósa-kat stb. a legújabb divat szerint. A varrást pontosan, izlésesen és jutányosan vállalom. Szíves pártfogást kér **Varga Jánosné.**

### Hirdetmény.

A kemeneshőgyészi korcsmabirtokosság tulajdonát képező

### korcsma és mészárszék

1926. évi január hó 1-től 3 (három) évi időtartamra folyó évi augusztus hó 30-án d. u. 2 órakor a helyszínen haszonbérbe fog adni; feltételek a magyargencsi körjegyzői hivatalban meg-tudhatók.

Kemeneshőgyész, 1925. július 27.

Weltner Mór, korcsmáros.

### A Celdömölk és Vidéke

„H A N G Y A”

**Fogy. és Ért. Szövetkezet** egy tanuló és egy kifutófiút alkalmazásra keres.

Izletes és olcsó

### házi kosztot

adok, özv. Tanhoffer Istvánné Celdömölk, Berzsényi Dániel-ucca 10.

Egy jókarban levő modern rövid zongora jutányos áron azonnal eladó. Cim a kiadóban.

### Eladó ház.

Celdömölkön egy új adómentes lakó-ház 2 szoba és a szükséges mellékhelyiségekkel, üveges verandával, 350 négyszögöl gyümölcsös kerttel

**160 millió koronáért eladó.**

Vétel esetén azonnal beköltözhető.

Cim a kiadóhivatalban.

### H á z a s s á g o k.

Falusi életet kedvelő intelligens, róm. kath. urileány megismerkedne 30—40 év körüli vendégülessel, vagy jómódu gazdálkodóval Levelet a kiadóba kér »Gazdálkodni tudok» jellegre.

Kérjen utmutatást Gábor M. francia módszerű ismerkedési báljairól. Válaszbélyeg mellékelendő. Budapest József körút 66. fszt. 6. Garantált eredmény.

**Élősetes költség nélkül** csakis Gábor M. intézi el házassági ügyét. Rengeget kifizető parthie előjegyezve. Gyorsan, biztosan, diszkrétén közvetít. Válaszbélyeg mellékelendő. Budapest József körút 66. fszt. 6.

**H a h á z á t** javíttatni óhajtja, **ugy keresse fel**

**Biczó István** kőműves-iparost Celdömölkön, a Kossuth Lajos-uccában és bizza meg házának javításával, mert az általa végzett munka után háza 10 évig nem szorul javításra. Elvállal minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.